

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo XL/XXL veličine

Šifra proizvoda: OBSES01700

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu zavodljivosti i intimnosti, pronalaženje pravog dodatka koji će vas učiniti neodoljivom može biti izazovno. Naša kolekcija uključuje **čarape za celo telo XL/XXL veličine**, pravi izbor za sve žene koje žele da istaknu svoje obline i samopouzdanje. Ove sofisticirane čarape nisu samo komad odeće - one su način da pokažete svoju unutrašnju zavodnicu i oslobodite mušicu koja čuči u vama.

Izrađene od visokokvalitetnog najlona, **čarape za celo telo XL/XXL veličine** nežno oblažu vašu figuru, stvarajući dojam da je reč o drugoj koži. Bezvremenska crna boja ne samo što naglašava vašu elegantnost, već je i savršena za svaki trenutak kada želite da ostavite snažan utisak. Bilo da se pripremate za romantičnu večeru, uzbuđljivo veče s partnerom ili jednostavno uživate u trenutku za sebe, naš proizvod će vam pomoći da pojačate svoju zavodljivost i privlačnost.

Brend Obsessive, poznat po svojoj posvećenosti kvalitetu i detaljima, donosi vam **čarape za celo telo XL/XXL veličine** koje ne samo da izgledaju glamurozno, već su i izuzetno udobne. Zahvaljujući svojoj laganoj konstrukciji, sa težinom od samo 0.07 kg, možete ih nositi duže vreme bez osećaja nelagodnosti. Savršene su za svaku priliku - od večere kod kuće do strastvenog izlaska, ove čarape će vam omogućiti da se osećate posebno i samouvereno.

Zamislite trenutke kada ulazite u prostoriju obučena u ove prelepe čarape, svaka oko vas okreće glavu. Bićete svesni pogleda, a vaše samopouzdanje će rasti. Kombinacija stila i udobnosti čini naš proizvod jedinstvenim. Bilo da ih nosite same ili kao deo kompleksnijeg izdanja, **čarape za celo telo XL/XXL veličine** će vas učiniti zvezdom svake prilike.

Zadovoljstvo našim kupcima na prvom je mestu. Delimo vašu brigu o privatnosti, zato nudimo diskretnu dostavu na vašu adresu. Vaša tajna je sigurna s nama. Kada kupite **čarape za celo telo XL/XXL veličine**, ne samo da dobijate proizvod koji će poboljšati vašu sliku o sebi, već i iskustvo koje će vas ostaviti bez daha.

Dodajte ovaj neodoljivi komad u svoju korpu i pripremite se za trenutke strasti i zavodljivosti. U našem online prodavnici, možete lako pronaći sve što vam je potrebno iz sveta igračaka za odrasle. Izaberite kvalitet, udobnost i stil uz **čarape za celo telo XL/XXL veličine** koje obožavate. Krenite na putovanje kroz svet neograničenih mogućnosti danas i otkrijte sve skrivene čari koje ovaj proizvod donosi. Bez obzira na to kakvu situaciju imate u planu, budite sigurne da ćete ostaviti snažan utisak i ponosno nositi svoju zavodljivost.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo XL/XXL veličine OBSES01700
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688233184
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------